



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ		
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜ.	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 12128	Δημ. Δίου	Πρόεδρος
ΗΜΕΡ. 28.12.12		81
		ΑΔΑ:Β4ΜΠ9-2ΨΕ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α' ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Αθήνα, 06 Δεκεμβρίου 2012
Αριθμ. Πρωτ. :
Φ11/154259/Ε5

Βαθμ. Προτερ. :
ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. - Πόλη: 151 80 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: : <http://www.minedu.gov.gr>
E-mail: eptei@minedu.gov.gr

ΠΡΟΣ : Τα Γραφεία των κ.κ. Προέδρων των Τ.Ε.Ι.
και των Διοικουσών Επιτροπών του Τ.Ε.Ι.
Ιονίων Νήσων και της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

ΘΕΜΑ : «Εγκύκλιος επί της διαδικασίας πλήρωσης θέσεων μελών Ε.Π. στα Τ.Ε.Ι και στην ΑΣΠΑΙΤΕ»

Με αφορμή ενστάσεις επί προκηρύξεων που προέρχονται κυρίως από αιτήσεις εξέλιξης μελών Ε.Π. στα Τ.Ε.Ι. και αφορούν στη διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής υποψηφίων μελών Ε.Π. από τα αρμόδια όργανα των Ιδρυμάτων διευκρινίζουμε τα ακόλουθα :

- 1) Ο επιλεγείς για την πλήρωση της θέσης θα πρέπει, σε κάθε περίπτωση, να διαθέτει τα προσόντα της ανώτερης βαθμίδας όπως αυτά καταγράφονται στην ισχύουσα νομοθεσία καθώς και να υπερισχύει έναντι τυχόν συνυποψηφίων του κατόπιν αιτιολογημένης συγκριτικής αξιολόγησης του συνόλου των υποψηφίων. Εάν δε ο επιλεγείς είναι ο αιτών την εξέλιξη της θέσης, το οικείο Ε.Σ. κατά την κρίση του συνεκτιμά την προσφορά του στο Ίδρυμα κατά τη διάρκεια της θητείας του στις προηγούμενες βαθμίδες.
- 2) Η επαγγελματική προϋπηρεσία εκτός του διδακτικού έργου αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση από το νόμο για όλες τις βαθμίδες και επομένως η ύπαρξη μόνο διδακτικής προϋπηρεσίας στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα καθιστά αυτομάτως μη εκλόγιμο το συγκεκριμένο υποψήφιο.
- 3) Διδακτικό έργο στα Τ.Ε.Ι. θεωρείται το έργο που ανατίθεται από τα Ιδρύματα στα μέλη Ε.Π. στο πλαίσιο των καθηκόντων τους όπως προσδιορίζεται από τις αρμοδιότητές τους, το υποχρεωτικό τους ωράριο και την εκάστοτε προβλεπόμενη αμοιβή και περιλαμβάνει διδασκαλία, εργαστήριο και κλινική άσκηση σε ειδικότητες που προβλέπεται από το αντίστοιχο Π.Δ. ειδικοτήτων.
- 4) Ως προς την απόδειξη του προσόντος της επαγγελματικής προϋπηρεσίας, θα πρέπει να προσκομίζονται βεβαιώσεις, οι οποίες να αναφέρουν σαφώς το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης, το ωράριο εργασίας (πλήρες ή μειωμένο), τη σχέση εργασίας, τον τρόπο μισθοδοσίας καθώς και το ύψος της αμοιβής. Αν οι βεβαιώσεις προέρχονται από δημόσιο φορέα, αρκούν από μόνες τους για την απόδειξη επαγγελματικής δραστηριότητας, αρκεί να εκδίδονται από τις Δ/σεις ή τμήματα Προσωπικού και εφόσον καλύπτονται οι προαναφερθείσες προϋποθέσεις. Στην περίπτωση των ερευνητικών προγραμμάτων, η σχετική βεβαίωση πρέπει να έχει εκδοθεί από την Επιτροπή Ερευνών (Επιτροπή Διαχείρισης Ειδικού

Λογαριασμού) του οικείου Ιδρύματος, ή την αρμόδια υπηρεσία άλλου φορέα και όχι απλώς από τον επιστημονικό υπεύθυνο του έργου.

5) Καθώς το ύψος των αμοιβών επαγγελματικής δραστηριότητας των υποψηφίων αποτελεί κριτήριο ποιότητας, σύγκρισης και τελικής αξιολόγησης της επαγγελματικής δραστηριότητάς τους θα πρέπει, σε κάθε περίπτωση, να διαπιστώνονται με ασφάλεια και χωρίς καμία αμφισβήτηση οι ανθρωπομήνες πραγματικής απασχόλησης των υποψηφίων για τις υπό πλήρωση θέσεις.

Για το λόγο αυτό, το Ε.Σ. οφείλει σε περιπτώσεις που δεν καταγράφονται στις σχετικές επίσημες προσκομισθείσες βεβαιώσεις οι ανθρωπομήνες επαγγελματικής απασχόλησης και οι αμοιβές που εμφανίζονται είναι κατά πολύ χαμηλότερες από αυτές που καθορίζονται στους πίνακες της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας να προχωρεί σε αναγωγή σε πλήρη απασχόληση, με ομοιόμορφο τρόπο για όλους τους υποψήφιους, του χρόνου των συμβάσεών τους βάσει αντίστοιχου ωραρίου και αμοιβής την εκάστοτε χρονική περίοδο λαμβάνοντας υπόψη τους προαναφερόμενους πίνακες της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

6) Τα αρμόδια όργανα των Ιδρυμάτων οφείλουν να αναζητούν όλα τα απαιτούμενα διασαφηνιστικά στοιχεία επί των νομότυπα κατατεθειμένων δικαιολογητικών προς αποφυγή ασαφειών και ύπαρξης ολοκληρωμένου φακέλου των υποθέσεων που περιέρχονται στην Υπηρεσία μας σε περιπτώσεις Ελέγχου Νομιμότητας από τον Υπουργό Παιδείας.

7) Τέλος, το οικείο Ε.Σ. θα πρέπει, σε κάθε περίπτωση, να προβαίνει σε πλήρη, επαρκή και εμπειριστατωμένη αιτιολόγηση των αποφάσεων του όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Η τήρηση των προαναφερόμενων από τα αρμόδια όργανα των Ιδρυμάτων κρίνεται απαραίτητη προς αποφυγή αναπομπών πρακτικών Ε.Σ. και ακυρώσεων εξελίξεων ή διορισμών από την Υπηρεσία μας, ώστε να μην υπόκεινται σε ταλαιπωρία τόσο οι υποψήφιοι όσο και οι Υπηρεσίες των Ιδρυμάτων.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

Πιστό Αντίγραφο
Από τη Διεύθυνση Διοικητικού
Τμήμα Διεκπ/σης & Πρωτοκόλλου




ΛΑΛΙΩΤΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ

Εσωτερική διανομή

1. Γραφείο κ. Υπουργού
2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
3. Διεύθυνση Ανώτατης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης
- Τμήμα Α' - Διδακτικού Προσωπικού